
                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 
 

 

İskender07 

ZİHİNDEN ÇARPMA İŞLEMİ  

125 x 10 = ? 
 

125 x 10 = 1250 
 

 

 

 

      Bir doğal sayı zihinden sırasıyla 10,100 ve 1000 ile çarpılırken doğal sayının sağına sırasıyla  
1 adet, 2 adet ve 3 adet 0 (sıfır) yazılır. Örnekleri incelerek soruları cevaplayınız. 
 

27 x 100 = ? 
 

27 x 100 = 2700 
 

 

 

 

69 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 
 

 

 

 

43 x 1000 = ? 
 

43 x 1000 =43000 
 

 

 

 

18 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

 

 51 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

 

 253 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

……. ÷ 4= ……… 

 

 

77 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 
 

 

 

 629 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

376 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

 

 935 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 
 

 

  

İskender07 

 

587 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

 

 

63 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

 

 

81 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

147 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

 

 

39 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 

 

 

 

123 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 
 

 

 

 

61 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 

 

19 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

 

 58x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

 

 460 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

……. ÷ 4= ……… 

 

 

39 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 
 

 

 

 159 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

764 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

 

 852 x 100 = ? 
 

……  x 100 =…….. 
 

 

640 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

 

 

99 x 10 = ? 
 

……  x 10 =…….. 
 

 

 

 

46 x 1000 = ? 
 

……  x 1000 =…….. 
 

 

Tablodaki çarpma işlemlerini zihinden yaparak tabloyu uygun sayılarla doldurunuz. 
 

       X 26 185 345 506 749 624 987 

10        

100        

1000        

 

 

 

 

İskender07 (ilkokul  etkinlik)  -  www.mebders.com 

 


